

Erratum

In article 'Tetraphenylporphyrins Monosubstituted with Glycerol Derivative Units in the Phenyl Rings. Synthesis and Characterization' by P. Kus [Monatshefte für Chemie/Chemical Monthly 126, 461–466 (1995)] the legend of Scheme on page 462 should read 'Scheme 1' and the legend of Scheme on page 463 should read 'Scheme 2 (the values in parentheses refer to *meta* and *para* isomers, respectively)'